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Lizenzfreies Lernen in Schulen und Weiterbildungseinrichtungen des

Landkreises
Anfrage zur Sitzung des Kreistages am 07.03.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,
Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Gibt es bereits Schulen und Weiterbildungseinrichtungen im

Landkreis Gottingen, die OER-Plattformen nutzen? Wenn ja, welche

Erfahrungen wurden damit gemacht?

Uber den Einsatz von OER-Plattformen an Schulen in Tragerschaft
des Landkreises Géttingen liegen keine gesammelten
informationen vor.

2. Werden oder wurden bereits Fortbildungen fiir Lehrerinnen und
Lehrer an Schulen im Bereich OER angeboten?

Das Kreismedienzentrum des Landkreises Gottingen hat in der
Vergangenheit Fortbildungen in diesem Bereich angeboten und
kann auch in Zukunft auf Anfrage van Schulen derartige
Fortbildungen durchfiihren.

3. Welche Mafnahmen wurden getroffen, um in den Schulen und
Weiterbildungseinrichtungen OER-Techniken zu integrieren und
gibt es Bewerbungen fiir Pilot-Projekte im OER-Bereich?

Spezielle MaRnahmen zur Integration von OER-Techniken wurden
fir die Schulen bisher nicht getroffen, weil entsprechenden
Auftragslagen bzw. Anfragen nicht vorliegen. Bewerbungen fir
Pilot-Projekte liegen nicht vor.

i /37083 Gottingen . - :
iRy :'_:www landkreasgoettmgen de

; :':-:Senucezeaten : e
S Mo-Fr. 0T 45 12 00 Uhr R
: Do = 13 30 15 00 Uhr

Nutzen Sie unser Angebot
3._zqr'l‘ermi_nab_sprac_h_e AT

 Géttingen,
0503208

Datum I..I.l'ld Zetchéh_._.' R
. thres Schreibens: . - S
i Schreaben vom 21 02 2018 REEEEA

: Mein Zeu:hen. :

Standort i
“:‘Landkreis thtingen
elnhauser Landstraﬂe:l__; o

parkasse Gattingen _
U IBAN: DE78260500010000505792
. BIC: NOLADE21GOE /' .
parkasse Osterode am Harz S
BAN: DE02263510150003204476 :
“UBIC:NOLADE2IHZB - .\ 10

" Krels-. und Stadtsparkasse Munden

U IBAN: DE04260514500000006510

parkasse Duderstadt - )
BAN DE35250512500000121952 B




4. Welche Méglichkeiten sieht die Landkreisverwaltung, um die Entwicklung von freien und
offenen Lernmaterialien fiir Geflichtete im Weiterbildungsbereich zu fordern?

Moglichkeiten zur Entwicklung von freien und offenen Lernmaterialien fur Gefliichtete
miissen erst sondiert werden.

5. Welche OER-Angebote gibt es bereits fiir Gefliichtete und wie wird dariiber informiert?

Fiir Gefliichtete werden vom Landkreis Géttingen keine OER-Angebote vorgehalten.
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